



## Она выбрала смерть...

Трагедия, произошедшая в городе Сарапуле, когда пятидесятилетняя пенсионерка облила себя бензином и подожгла, потрясла многих жителей города. Лилия Гарифовна Д. проживала вместе со своим сыном — пьяницей, который кроме всего прочего еще и был неоднократно судим за совершение имущественных преступлений. Несмотря на скверный характер сыночка, мать души в нем не чаяла...

05 августа 2009 года утром в дежурную часть УВД по г. Сарапулу и Сарапульскому району поступило сообщение о том, что в одном из домов по ул. Красноармейская г. Сарапула УР обнаружен труп гражданки Д. 1955 г.р., инвалида 3 группы общего заболевания, с признаками обгорания.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно — оперативная группа во главе с руководителем Сарапульского межрайонного следственного отдела СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР. В ходе первоначальных проверочных мероприятий было установлено, что Д. проживала в частном доме со взрослым сыном Сергеем Викторовичем Д., 1976 г.р., безработным, злоупотребляющим спиртными напитками, неоднократно судимым за имущественные преступления.

05 августа 2009 года в утреннее время по вышеуказанному адресу в связи с возникшими расстройствами психики гражданка Д., находясь во дворе своего дома в состоянии алкогольного опьянения, покончила жизнь самоубийством путем самоподжога, облив себя бензином...

Расстройства в психике у гражданки Д. возникли на почве переживаний. Лилия Гарифовна в очередной раз горевала по поводу того, что ее любимый Сереженька вновь окажется за решеткой.

После прочтения обвинительного заключения по уголовному делу в отношении ее сына Д. начала проявлять психическое расстройство, неадекватное поведение, высказывать мысли о самоубийстве.

Как пояснил следователю сын пенсионерки, последние дни у матери начались расстройства психики. Мать предлагала ему уехать, иначе его «посадят». За 2 дня до смерти мать пропала. Сын нашел ее в подполе, где Лилия Гарифовна сидела и молча на него смотрела.



В течение последней недели мать предлагала ему сжечь их дом. Неоднократно высказывала мысли покончить жизнь самоубийством. Предлагала ему повеситься вместе, говорила: «Давай вместе, чтобы чистыми на тот свет пойти».

... Д. покончила жизнь самоубийством в день оглашения приговора в отношении ее сына, не дожидаясь результатов судебного заседания... Взяв емкость с бензином и зажигалку, пенсионерка вышла во двор...

В настоящее время по данному факту **Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** проводится доследственная проверка.

Хочется отметить особо, что, к сожалению, не имеется оснований для того, чтобы привлечь к уголовной ответственности нерадивого сына — рецидивиста погибшей пенсионерки по ст. 110 УК РФ — доведение до самоубийства.

Ведь именно он являлся той самой причиной, которая толкнула потерпевшую совершить этот роковой шаг...

20 Августа 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/651126>